H duikn wog dLakprtne afeiovng ouddaog
‘Eoto G [| wa opdda. H

A=0NG) ={f:G—>C: D |f(s)] =[], < o0}

elva alyeBpa Banach pe povada Ko LooueTpLkt eveMEn, ne Tig TpaEeLg

frg= (2 f(r)5r> x (Zg<s>6s> = 7(r)g(5)5rs
K f* = (Z f(r)c») = N 76 = ) 715,

omov 05(t) = 1 otav t = s ko J5(t) = 0 arhoc.

"Exovpe del&eL OTL 1) ATELKOVLON)
A (E(G)x ) — (BI(G)), 0, | g) = f = A(F)

(Omov A(f)E€ := D f(5) 2, &(t)0st = frEya& € coo(S)) etvan 1-1 *-avamopdotoon.
"Emeton OTL ’

Mpoéraon 1. H dAyefoa ((1(G), ) eivau quuamis dAyepoc.

Arddeén. Av éva f € A avnker oto puliko Jacobson Rad A g A, t0T€ TO 1610
B oy e yia to otorgeto f* * f (to Rad A eivon 1demdeg), omdte o4 (f* = f) =
{0}. Aot 1 A etvan poppropdg, emetar 0tL og(A(f* = f)) € oa(f* = f) (dmov
B = B(EX(G)), por ke op(A(F* * f)) = {0}. Opoog 10 A(F* + £) = A()*A(f)
glval puoLohoykd ototyeto g C* dhyeBpoag B, omtdte 1 vOpua Tov LoovTaL Pe
™ @aopotiky Tov aktiva. ‘Exeton howtdv ot A5 = [AF)*AS)]g = O,
apa A(f) = 0, xou ovverog f = 0 agov n A eivon 1-1. O

Hoapatipyon 2. Otav i G elvow uetabetixy), to emyelonua elvar arAodoTeQo:
70 (810 10 A(f) elvan puotoroykd otoryelo wag C* dryefoag, omdte n végua
TOV LGOVTAL UE TT) PACUATIKT) TOU AKT{VA.
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[Meploptlopaote 0to eENG otV meplirtmon mov 1 G elvan afediavij ondda. Tote
n A = (1(G) eivou petadetikn dhyeppo Banach dhyeBpa e povada kot oopie-
TPUKT EVEME).

To otvoro M(A) etvon cupstayng ympog Hausdorff pue v a.o0evi-* tomtohoyla.

KaBe yapaxmpag ¢ € M(A) éxel [¢] = #(1) = 1 xau ouVERMG LKAVOTOLEL
|p(85)] < 1y x60e s € G dpo kon |p(5s) 7 = |p(0:1)| < 1 dmhady

|p(ds)] =1 vyakabe seQG.
SUVETMOG 0 TEPLOPLOUOG TG ¢ 0TO OVVOLO {Js : s € G} oplleL wa cuvapTnon
XoiG—Tis— 6(3,)
1 OTTOLOL ELVOLL LUOQPLOUAS QUGS Y, dNACO

Xo(st) = ¢(dst) = d(0s6t) = d(05)P(0t) = X4(5)xo(t)
Ko xp(5™) = ¢(05-1) = ¢(0:) T = xo(s) "
yio kaBe s, t € G.

Opwouods 1. Xapaxtioag wag ouddag G Aéyetan évag uoopiouds ouddwv ||
X : G — T. To 60volo twv yagaxtiowv tns G cvufoirifetar G.

‘Etol, ké0e yapaxmipag g dhyeppag £1(G) opilel évav yapaxtmipa Tg ond-
dag G. Avtiotpoga

Hapatypnon 3. Kdbe yagaxtioag x tne ouddas G 0oilel évav yaoaktioa ¢
¢ dAyefoac 11 (G) and tov timo:

Oy (£) =Y F(s)x(s), f=) f(s)dselM(G)

(1 oetod ovyKAiver amdlvta). OL ¢ — Xg Kar X — ¢y elvar TQOPaviS avTi-
OTQOQES 1 WA TNG AAANG.

Arddeién. T kaBe f € A, Moyw amdlvtng olykhiong exovue

Ox (2 f(3)55>

OTLOTE 1) Py, ELVOL KAAOL OPLOUEVY), TTPOPOVAG YPULULKY) KOL CUVEYTG.

< D IFOIxEI =X 1F ) = 1f1

2'0tav 1) G eivol ToToroYLKT) OUASL, OTALTOVUE ETLONG 1) X VO ELVOL GUVEXNC.



[ kaOe s,t € G ggovue
Dx(0s % 6) = dy(0st) = X(5t) = x($)x(t) = Py (05)Dx(6¢)

apa gy (f * ) = dx(f)dx(g) v ke f, g € coo(G) hoyw ypopurdmTac, Ka
Gpa ywa kGO f, g € £1(G) Moyw ovvéxerag. Enlong mpogpavag ¢y (6:) = x(e) =
1, apa n ¢y elvon yapaktpas me A. O
"Exoupe MOLTTOV [L0L CLUGPLULOVOOTUGLVTT] CLITELKOVLON)

G — M(A) : x — ¢y
uéow g omolag pmopodue va. petapépoupe ™V (aobevi-*) Tomoloyia tov M(A)
otov G: givan 1 aoBevéotepn Tomoroyio T 010 G L0l THV OO0t 1) ATTELKOVLON
X — ¢y elvan ovvexns. Ioodvvapa, eva diktvo {x;} Tov G T-ouyKAlveL o€ €va
X € G av ko povov av ¢y, (f) — ¢y (f) yva ke f € £1(G).

Aqupa 4. H roroloyia T 6tov G elvau 1 TomoAoyla TNG GUYKMONS OTA ONUELR
g G.

Anhadn éva dlktvo {x;}ier TOV G T-0UYKAIVEL € éva X € G av ka uovov av
Xi(s) = x(s) yua kéOe s € G.

AmSoeln. Av ¢y, (f) — oy (f) o k40 f € (2(G), tote, yua x4Be s € G,

OétovTag [ = b, Exouie xi(5) = by, (65) — bx(85) = X(5).

Avtiotpoga: YmobBetovue Ot X;(s) — Xx(s) ywo kabe s € G, Bewpolue Eva

f € 1(G) xau mpémer vo dei€ovpe O dy, (f) — by (f).

'Eoto houtdv € > 0. Ao f € £1(G), vrdpyel memepacuévo vroouvolo F S G

oote Y, |f(s)| > | f|; — € omote ; |f(s)] < e. Topa, agov x;(s) — x(s) ywa
seF s¢F

KaOe s € F koL 1o F €lvol TETEPAOUEVO, VTTAPYEL OEIKTNG ig € I DOTE Y1 KGO
i = ip Kau Yo KaBe s € F va €xovue |xi(s) — x(s)| < €. 'Emetan 6Tt

[0 (F) = (D)l = | D5 F()xals) = D5 Fox(9)] < D 1F(s)lIxals) = x(s)]

seG seG seG
= > 1FG)xals) = x ()| + X 1F($)lIxi(s) = x(s)]
s¢F seF

< esup |xi(s) — x(s)| + [l £y max [xi(s) — x(s)] < (2 + [ £]1)e

se

(oo |xi(s) — x(s)] < |xi(s)] + [x(s)| = 2).
Y KGOe @ = i, ko apa lim; [y, (f) — dy(f)] = 0. O



To otvoro G amoktd Ty dour| (afehiaviic) ouddoac, av epodiacdet (e Tov Toh-
MOTTAOLOLOOUO KATO ONUELD, dNACdN

~

GxG—G:(x1,x2) = X1 X2
omov  (x1-x2)(s) :== x1(s)x2(s) ywxkabese G

(M TPOOETAULPLOTLKOTITOL ETETOL GUETT 0T TNV AVTLOTOLYN LOLOTNTA TNG OUASAG
T) ue ovdétepo atoryeto Tov otabepd yapaktpa 1(s) = 1 yio kabe s € G ko
avtiotpogo x ~1(s) = (x(s)) ! yia xé0e s € G.

Méhota, n G eivar (ovpmayic ko Hausdorff) rooroyixy oudda, dSnhadi n
npdEN G x G — G (X1, x2) = X1 - X2 elvon ouvexng aelkdvLon, Kot To id1o
LoYVEL Ka yLoL TV avtotpogn G — G = x — x L.

Amédeln. Av {xi}ier ko {i}icr gtvor 8o diktva oty G mov T-0UYKALVOUVY
ota X, ¥ € G avtiotouya, TOTE To dIKTVO {X; - ;i }ier OO OVYKALVEL OG TTPOG TNV
7ot x - € G. Ipdyuatt, o’ To mponyoduevo Afupa apkel vo delEw ot
(xi - i) (s) = (x - ¥)(s) yia KGOe s € G. Avtd duwg eivon eVKOAO:

[Oxi - i) (s) = (x - 9)(9)] = [xis)ils) — x(s)(s)]
= [(xi(s) — x()¢i(s) + x(s)(i(s) — ¥(s))|
< Ixi(s) = x(8)[[Yi(s)] + Ix(9)l[1i(s) — 9 (s)]
= [xi(s) = x(8)[ + [¢i(s) —P(s)| = 0
(,)J'IZ(,)U ypnowwomomoaype (1) 0t | (s)] = [x(s)] = 1y kabe s € G ko i € 1.
Emiong,

vt [xi(s)x(s)| = 1 yua kaBe s € G xawi € 1.

SUUTEPOOUNL:

Mpoétaon 5. Eotw G wa afeiavi oudda. O Tomoropikds xdoog (C:Y ,T) (6ov
T 1 Tomoloyla tng ovykMons ota onueia tns G) elvat ouotouooeLkog ue Tov Gu-
usayn kew Hausdorff tomoloyixd ywoo (M(IH(G)), w*) uéow tne ameixdwong
X = ¢y Svvemag ow C*-dAyefoes C(M(LH(G))) ko C (G) elvau *-1o0u00pueés.
H (é’ , T) elvaw afelavi] Guumayng TOToAOYIK) oudda.



